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Verbale n. 58 del 18.11.2024  Lunedì        
Ordine del Giorno:         

CONSULTA DELLE ASSOCIAZIONI        

Qualifica Cognome e nome Ora entrata Presenze   
Componente BALZANO GIUSEPPE   09,18 in presenza c/o sede 
Componente COLAPIETRO MATTEO   09,18 online 

Componente DE TULLIO MARCO   09,18 online 
Componente GIANNELLI GIUSEPPINA   09,18 online 
Presidente MASELLI GIUSEPPE ROBERTO   09,18 in presenza c/o sede 
Componente QUARANTA MICHELANGELO  ------------ assente 
Segretario 
verbalizzante 

Ilaria Pulini   

 

Alle ore 09,18 raggiunto il numero legale, la 1CCP apre i lavori in audio-video conferenza ovvero modalità mista ex art. 37bis del 

Regolamento sul Decentramento amministrativo istitutivo dei Municipi. 

Ospite dell’odierna seduta di Commissione è il Presidente dell’Associazione AIOS di Carbonara, dr. G. Pellegrino, per discutere sull’istituzione 

della Consulta delle Associazioni. 

In apertura dei lavori, il Consigliere G. Balzano spiega che il Presidente dell’AIOS vorrebbe avere info sull’istituzione della nuova Consulta 

delle Associazioni, in quanto la precedente Consulta è decaduta durante la passata Amministrazione. 

Il Consigliere G. Balzano si augura che personalità attive come quella del Presidente dell’AIOS possano contribuire a dare un segnale positivo 

per la rinascita della Consulta delle Associazioni. 

Lo stesso Consigliere aggiunge che la suddetta Consulta è fondamentale per il lavoro delle Commissioni Consiliari, in quanto, tra le altre cose, 

permette alle Associazioni territoriali di partecipare ai bandi indetti dal Municipio. 

A questo punto interviene il Presidente della 1CCP G. Maselli che ribadisce quanto affermato dal Consigliere G. Balzano e si sofferma 

sull’importanza del ruolo assunto dalla Consulta delle Associazioni per il lavoro delle Commissioni. 

Interviene il Presidente dell’AIOS che dichiara la propria disponibilità, e di tutta l’Associazione, a promuovere collaborazione e dialogo con le 

altre Associazioni del Territorio. 

Il Consigliere G. Balzano domanda al Presidente dell’AIOS se sarebbe disposto a candidarsi come Presidente della Consulta delle Associazioni, 

in quanto servono personalità attive e creative per dare avvio e garantire un buon lavoro della Consulta delle Associazioni. 

Il Presidente dell’AIOS risponde che può accettare la candidatura come Presidente della Consulta, ma aggiunge che gli servirebbe un 

supporto dall’Amministrazione, ovvero un luogo dove riunirsi, una segreteria e alcuni rappresentanti politici. 

Il Consigliere G. Balzano spiega che servirebbe anche sollecitare e sensibilizzare le altre Associazioni del territorio. 

Interviene il Presidente della 1CCP G. Maselli che evidenzia che la discussione sulla Consulta delle Associazioni era già oggetto di discussione 

della Commissione e ricorda che il 27 novembre p.v. la dr.ssa C. D’Elia sarà ospite della seduta di Commissione e il 29 novembre p.v. verranno 

in Commissione alcuni giovani medici per discutere su importanti attività di sensibilizzazione. 

Interviene la Consigliera G. Giannelli che si augura che la Consulta delle Associazioni possa nuovamente riunirsi, soprattutto  per il contributo 

che la stessa da’ al territorio municipale. 

Al termine della discussione, il Consigliere G. Balzano ricorda che il 21 novembre p.v. ricorre la Festa dell’Albero, in occasione della quale ogni 

anno viene piantato un albero. 

Alla luce di ciò, lo stesso Consigliere chiede al Presidente della 1CCP di contattare la Presidente del Municipio per organizzare un evento in 

occasione della Festa dell’Albero. 

La Consigliera G. Giannelli propone di organizzare una manifestazione per piantare un albero nella zona del parcheggio dell’edificio da lei 

denominato “Ecomostro”. 

La Commissione discute su quest’ultima proposta. 

Al termine della discussione, la 1CCP chiude i lavori alle ore 10,00. 

 

 
  Qualifica Cognome e nome Ora uscita  
Componente BALZANO GIUSEPPE      10,00 in presenza c/o sede 
Componente COLAPIETRO MATTEO      09,57   online 
Componente DE TULLIO MARCO      09,57 online 
Componente GIANNELLI GIUSEPPINA      10,00 online 
Presidente MASELLI GIUSEPPE ROBERTO      10,00 in presenza c/o sede 
Componente QUARANTA MICHELANGELO  ------------------- assente 
Segretario 
Verbalizzante 

Ilaria Pulini   

 


